

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły od potencjalnych Wykonawców w związku z prowadzonym postępowaniem, którego przedmiotem jest organizacja i przeprowadzenia kursów zawodowych dla uczniów w ramach projektu „Gmina Trzemeszno stawia na zawodowców” Poddziałanie 8.3.1. Kształcenie zawodowe młodzieży – tryb konkursowy Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2014-2020, Zamawiający dokonuje wyjaśnienia treści zaproszenia do złożenia oferty:

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający informuje, że nie jest w stanie zagwarantować minimalnej ilości osób, jaka weźmie udział w kursie. Zamawiający realizuje projekt współfinansowany ze środków europejskich i dołoży wszelkich starań, aby skierować na kurs zakładaną liczbę osób. Sformułowanie „planowana” należy rozumieć jako niewielkie odstępstwo od zakładanej ilości uczestników, nie większe niż 10%. Natomiast należy zwrócić uwagę, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia skierowanych uczestników do istniejących już grup tworzonych przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 2

Tak, Zamawiający dopuszcza realizację kursów w okresie wakacyjnym.

Odpowiedź na pytanie 3

Tak, sformułowanie „zapewnienie jednego podejścia do egzaminu państwowego” należy rozumieć, że elementem wynagrodzenia wykonawcy jest pokrycie kosztu takiego egzaminu, należy go wkalkulować w ofertę.

Odpowiedzi na pytanie 4

4a

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4b

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4c

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4d

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy. Wykonawca otrzyma wynagrodzenie, zgodnie z określoną stawką za uczestnika, za faktyczną ilość uczestników skierowanych na kurs.

4e

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4f

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy. Protokół zdawczo-odbiorczy usługi musi zostać zatwierdzony przez Zamawiającego.

4g

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie określił minimalnej ilości osób, jakie skieruje na kurs.

4h

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie określił minimalnej ilości osób, jakie skieruje na kurs. Natomiast należy zwrócić uwagę, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia skierowanych uczestników do istniejących już grup tworzonych przez Zamawiającego.

4i

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4j

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4k

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4l

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy z pominięciem słowa *bezskutecznym*.

4m

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

4n

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie wskazanych zapisów projektu umowy.

4o

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów do projektu umowy.

Wszystkie zapisy, na które Zamawiający wyraził zgodę, zostaną wprowadzone do projektu umowy, który zostanie podpisany z przyszłym Wykonawcą zamówienia.

Niniejsze wyjaśnienie staje się integralną częścią postępowania i Wykonawcy winni brać je pod uwagę składając ofertę.